
ASENNUSOHJE

I-/H-LINE 20/33-40/40 

ZT
M

A
33

40
03

FI
 2

02
2-

04
-0

1

POIKITTAINEN PURKUPELTI

! 	 TÄRKEÄÄ!
• Tämä ohje koskee vain uuden 

sukupolven poikittaista purkupeltiä, ohje 
vanhempaa sukupolvea varten on koneen 
asennusohjeessa.

• Uuden sukupolven purkupelti on varustettu 
induktiivisella kolmilankaisella raja-
asentokytkimellä. Katso elektroniikan 
kytkentäohjetta.



2

Sisältö
Turvallisuustiedot...........................................................................3
Purkupelti.......................................................................................3
Purkupelti pääty-/voimansiirto-osassa.......................................4

Päätyosa...................................................................................4
Voimansiirto..............................................................................6

Purkupelti väliosassa...................................................................8
Purkupellin harja......................................................................... 10
Purkupellin sääsuoja.................................................................. 12



Purkupelti
HUOM! Purkupellin asennus on helpointa tehdä ennen kuljettimen kokoonpanoa.

3

Turvallisuustiedot
Lue elevaattorin/kuljettimen asennusohjeesta, kuinka tavarantarkastus tulee 
tehdä ja kuinka turvatiedot/turvatarrat tulee tulkita.

Lue elevaattorin/kuljettimen hoito-ohjeesta ohjeet huoltoa ja vianetsintää 
varten.

Kuljetinlaitteen omistaja vastaa siitä, että tämä asennusohje on aina 
vastuussa olevien asentajien, sähköasentajien, huolto- ja käyttöteknikoiden 
saatavilla.

! 	 TÄRKEÄÄ!
• Käytä suojahansikkaita, rakennuskypärää, varvassuojattuja 

turvajalkineita, kuulosuojaimia, suojalaseja sekä huomiota herättävän 
värisiä heijastinliivejä kuljetinlaitteen asennuksen, sähkökytkennän, 
huollon ja käytön aikana. 

• Pysäytä kone ja katkaise virta ennen minkään tyyppisen asennus-, 
kytkentä- tai huoltotyön suorittamista.

• Ammattitaitoisen sähköasentajan tulee suorittaa sähkölaitteiden 
kytkennät. Katso ohjeita erillisestä elektroniikan kytkentäohjeesta.

• Konetta ei saa käynnistää ilman että katto, luukut, yhteet ja kytkennät 
on asennettu siten, että ne voidaan avata vain työkaluilla.

x4

KTIF = M8x30
KTH = M8x35

x4
M8

x4

KTIF = M6x14
KTH = M8x24



! 	 TÄRKEÄÄ!
• Jos purkupellit asennetaan pääty-/

voimansiirto-osaan, on käytettävä 1 m 
ketjupituutta paluukuppineen jokaista 
kuljettimen ketjun 10 metrin pätkää kohden. 

• Normaaliin suuntaan kuljetettaessa asenna 
ketjunpituudet palautuskauhojen kanssa 
kuvan mukaan. HUOM! Kauha avautuu 
enemmän ketjun kulkusuuntaan.

• Kumpaankin suuntaan kuljetettaessa asenna 
kaksinkertainen määrä ketjunpituuksia 
palautuskauhojen kanssa ja suuntaa joka 
toinen kuten kuvassa ja muut toiseen 
suuntaan.

Päätyosa

1. 
KTH
Irrota osat.

KTIF
Irrota osat ja katkaise osa (A) esimeistetystä 
kohdasta.

2A. 
! 	 TÄRKEÄÄ!

Tasoita terävät reunat pohjapelleissä ja 
sivupelleissä, joihin purkupelti asennetaan.

KTH 20/33-30/33
Asenna purkupelti mukana toimitetuilla ruuveilla. 
HUOM! Lue ensin kohdat 2B ja 2C.

KTH 30/40-40/40 & KTIF
Asenna osa/osat ja purkupelti mukana toimitetuilla 
ruuveilla. HUOM! Lue ensin kohdat 2B ja 2C.

2B. 
Asenna purkupelti ja säädä ruuveilla (C) siten, että 
purkupelti on tiiviisti kuljetinta vasten.

2C.
HUOM! Käytä saumamassaa tiiviyden 
varmistamiseksi.

3.
Tarkasta, että purkupeltiä on helppo säätää. Säädä 
tarvittaessa irrottamalla ruuvit (D) ja säätämällä 
ruuveilla (E).

4.
! 	 VAROITUS!

Jos purkupelti on sähkömoottori- tai 
paineilmakäyttöinen tai jos se on asennettava 
ulos, se on varustettava suojakannella. Katso 
ohjeita tämän ohjeen takaa.

Purkupelti pääty-/voimansiirto-osassa

4

1. KTH 20/33-30/33

1. KTH 30/40-40/40



5

D

E

1. KTIF 2A. KTH 20/33-30/33

2A. KTH 30/40-40/40
2A. KTIF

2B. 

3.

C

 

A



Voimansiirto

HUOM! Paineilmakäyttöistä purkupeltiä ei voi 
asentaa voimansiirtoon. Aseta se sen sijaan 
väliosaan, joka on lähimpänä voimansiirtoa, ja 
sulje aukko voimansiirrossa kiinteästi asennetulla 
puhdistusluukulla.

HUOM! Voimansiirto-osan asennuksen yhteydessä 
purkupelti on useimmissa tapauksissa asennettava 
suunnattuna moottorin/vaihteiston vastakkaiselle 
puolelle.

1. 
KTH 20/33-30/33
Irrota osat.

KTH 30/40-40/40 & KTIF
Irrota osat ja katkaise osa (A) esimeistetystä 
kohdasta.

2A. 
! 	 TÄRKEÄÄ!

Tasoita terävät reunat pohjapelleissä ja 
sivupelleissä, joihin purkupelti asennetaan.

KTH 20/33-30/33 
Asenna purkupelti mukana toimitetuilla ruuveilla.
Asenna poikkipalkki (B) uudella tavalla. HUOM! Lue 
ensin kohdat 2B ja 2C..

KTH 30/40-40/40
Asenna osat ja purkupelti mukana toimitetuilla 
ruuveilla. HUOM! Lue ensin kohdat 2B ja 2C.

KTIF
Asenna osa/osat ja purkupelti mukana toimitetuilla 
ruuveilla. Asenna poikkipalkki (B) uudella tavalla. 
HUOM! Lue ensin kohdat 2B ja 2C.

2B. 
Asenna purkupelti ja säädä ruuveilla (C) siten, että 
purkupelti on tiiviisti kuljetinta vasten.

2C.
HUOM! Käytä saumamassaa tiiviyden 
varmistamiseksi.

3.
Tarkasta, että purkupeltiä on helppo säätää. Säädä 
tarvittaessa irrottamalla ruuvit (D) ja säätämällä 
ruuveilla (E).

4.
! 	 VAROITUS!

Jos purkupelti on sähkömoottori- tai 
paineilmakäyttöinen tai jos se on asennettava 
ulos, se on varustettava suojakannella. Katso 
ohjeita tämän ohjeen takaa.

6

1. KTH 20/33-30/33

1. KTH 30/40-40/40

 

A



7

D

E

1. KTIF 2A. KTH 20/33-30/33

2A. KTIF

2A. KTH 30/40-40/40

2B. 

3.

B

C

B

 

A



1.
Pura väliosa.

2.
Merkitse purkupellin keskilinja. Merkitse viivat 
(X) pohjapellin katkaisua varten ja keskiviivat 
(Y) ruuvinreikien sijaintia (A) varten. Katso mitat 
taulukossa/kuvassa.

3.
Katkaise pohjapelti. 

4.
Leikkaa pala pois pohjalevyn reunoista molemmilta 
puolilta aukon kohdalta. Katso mitta Z taulukossa/
kuvassa.

5.
Poraa reiät (A) pohjapelteihin, katso mitat 
taulukosta/kuvasta. Käytä purkupellissä olevia 
reikiä mallina. 

! 	 TÄRKEÄÄ!
Poraa reiät.

6.
Kiinnitä väliosan sivut yhteen pohjapeltien kanssa, 
mutta ei lähinnä purkuaukkoa olevien ruuvien 
reikien kohdalta.

7.
! 	 TÄRKEÄÄ!

Tasoita terävät reunat pohjapelleissä ja 
sivupelleissä, joihin purkupelti asennetaan.

Purkupelti väliosassa

Purkupellin keskiosa tulee asettaa 500-1500 mm sisään 2000 mm pitkään väliosaan.

HUOM! Jos purkupelti asetetaan 600, 800, 1000, 1200 tai 1400 mm sisään väliosaan, se voidaan 
kiinnittää olemassa oleviin reikiin. Muussa tapauksessa on porattava reiät.

8.
Jos purkupellin keskiö on asetettu niin, että 
kuljettimessa olevaa reikäkuvaa ei voida käyttää 
asennuksessa:
Poraa reiät (B) pohjapeltien ja sivupeltien 
alareunan läpi, katso mitat taulukossa/kuvassa. 
Käytä purkupellissä olevia reikiä mallina.

9A.
Asenna purkupelti mukana toimitetuilla ruuveilla. 
HUOM! Lue ensin kohdat 2B ja 2C.

! 	 TÄRKEÄÄ!
Varmista, että uppokantaruuvit (A) eivät pistä 
ylös pohjapellistä.

9B. 
Asenna purkupelti ja säädä ruuveilla (C) siten, että 
purkupelti on tiiviisti kuljetinta vasten.

9C.
HUOM! Käytä saumamassaa tiiviyden 
varmistamiseksi.

10.
Tarkasta, että purkupeltiä on helppo säätää. Säädä 
tarvittaessa irrottamalla ruuvit (D) ja säätämällä 
ruuveilla (E).

11.
! 	 VAROITUS!

Jos purkupelti on sähkömoottori- tai 
paineilmakäyttöinen tai jos se on asennettava 
ulos, se on varustettava suojakannella. Katso 
ohjeita tämän ohjeen takaa.

500-1500 mm

600, 800,1000,1200,1400 mm

8



9

B

A

A

A

A

B
BB

Z

Z

Y
X

X

Y

D

E

1-3.

4-5.

9B.

10.

6-9A.

C

X 282 mm

Y 300 mm

Z 40 mm

KTIF KTH

A Ø 6,5 mm Ø 8,5 mm

B Ø 8,5 mm

 

 



1.
Merkitse ketjurullan vaakasuuntainen keskilinja. 
Merkitse pystysuuntainen keskilinja harja-akselin 
sijaintia varten.

! 	 TÄRKEÄÄ!
Irrota ketjurulla, jos se on harjan tiellä. Harjan 
tulee voida olla täysin ylöskäännettynä, kun 
purkupelti on suljettu.

2.
Poraa harja-akselin reiät kohtiin, joissa merkityt 
keskilinjat risteävät, katso mitat taulukossa/
kuvassa.

3. 
Poraa reiät harja-akselin kuulalaakereille, katso 
mitat taulukossa/kuvassa. Käytä kuulalaakereita 
mallina.

4.
Asenna osat.

! 	 TÄRKEÄÄ!
Asenna harja keskelle harjan akselia. Harjan 
tasaisen puolen tulee olla käännettynä 
kuljetussuuntaan.

5. 
Aseta väännetty lattarauta säädettävien 
kuulalaakerien (A) väliin kiinnikkeeseen. 
Kuulalaakerien loppusäätö tehdään myöhemmin.

HUOM! Käytä vasemmalle pyörivää harja-akselia 
(meistetty L), jos se asennetaan vasemmalle 
puolelle, ja oikealle pyörivää harja-akselia 
(meistetty R), jos se asennetaan oikealle puolelle.

6.
Asenna osat ja kiristä ruuvit (B) täysin. Ruuvi (C) 
kiristetään vain osittain.

7.
Sulje purkupelti ja säädä sitten kuulalaakerien (A) 
asento. Avaa purkupelti ja kiristä sitten ruuvit (C) 
täysin.

8. 
! 	 TÄRKEÄÄ!

Tarkasta harjan toiminta purkupellin 
avaamisen ja sulkemisen yhteydessä.

x3 x1

x4
M8x16

M8x12M6x10

x4

x2

x2
M8x45

M8x30

M8x20

x1

x10
M8

x12
M8

x4
M8x25

KTIF

KTH

KTHKTIF

x2

Purkupellin harja

HUOM! Harja asennetaan vain väliosassa olevan purkupellin päälle.

! 	 TÄRKEÄÄ!
Jos monen purkupellin on oltava auki samanaikaisesti, ei harjaa voida käyttää.

Asenna harja X mm (katso mitta X taulukossa/kuvassa) päähän purkupellin keskikohdasta 
kuljetussuuntaan. Jos kuljetus tapahtuu molempiin suuntiin, asenna harja purkupellin keskikohdan 
yläpuolelle.

10



11

1.

2-4.

5-7.

KTH

B
M8x16

C
M8x30

A

M8x20

XX

M8x45

X 100 mm

KTIF KTH

Y Ø 22 mm Ø 27 mm

M8x25

Z Ø 8,5 mm

KTIF
Y

Z



12

x25
M8x16

x15
M8



13

1A.

1B.



14

2.



15

3.



SKANDIA ELEVATOR AB 
KEDUMSVÄGEN 14, ARENTORP 
S-534 94 VARA, SWEDEN

PHONE +46 (0)512 79 70 00 
FAX +46 (0)512 134 00

INFO@SKANDIAELEVATOR.COM 
WWW.SKANDIAELEVATOR.COM

4.


